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Volumul eșantionului:
810 respondenți cu domiciliul în comune neracordate la rețeaua de 

gaze din județele Dolj și Mehedinți 

Tipul eșantionului: Simplu, aleatoriu

Metoda: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing)

Perioadă de desfășurare: 20-25 octombrie 2023

Reprezentativitate: Eroare maximă tolerată: ±3,4%

Beneficiar: BANKWATCH România



EXECUTIVE 

SUMMARY



SOLUȚII DE ÎNCĂLZIRE ȘI PREPARARE A APEI CALDE UTILIZATE ÎN GOSPODĂRIE

➢ Majoritatea persoanelor intervievate declară că locuiesc la casă, dat fiind faptul că acest sondaj de

opinie s-a derulat exclusiv în mediul rural.

➢ Toți participanții la acest sondaj au declarat că gospodăria în care locuiesc nu este conectată la

rețeaua de gaze naturale. În acest context, cele mai des utilizate variante de încălzire sau de

preparare a apei calde în gospodăriile respondenților sunt sobele pe lemne, menționate de 88%

dintre ei, boilerele electrice, menționate de 56% și centralele termice proprii, menționate de unul

din cinci intervievați. Această variantă din urmă este menționată în proporții mai ridicate de

bărbați, comparativ cu femeile, precum și de respondenții sub 65 de ani, comparativ cu cei mai în

vârstă, de persoanele cu studii superioare și cu venituri de peste 4000 de lei.

➢ Cele mai multe dintre centralele termice din gospodăriile respondenților funcționează cu lemne

(74%) sau cu cărbune (30%). Acestora li se adaugă 7% care funcționează cu peleți, 5% electrice și 2%

cu gaz sau GPL.

➢ Aproximativ o treime (34%) dintre participanții la sondaj declară că locuința lor este izolată termic;

în proporție mai ridicată spun acest lucru persoanele sub 65 de ani, cele cu studii superioare și cele

cu venituri mai ridicate.



COSTURI PENTRU SOLUȚIILE DE ÎNCĂLZIRE ȘI PREPARARE A APEI CALDE UTILIZATE ÎN 

GOSPODĂRIE

➢ Intervievații apreciază în proporție foarte ridicată cum că încălzirea locuinței lor, într-o lună tipică

de iarnă, îi costă peste 1000 de RON – 34% spun acest lucru. Unul din zece respondenți, în același

timp, declară că nu știe care sunt aceste costuri sau nu dorește să răspundă, în timp ce doi din zece

plătesc până în 500 de lei, iar o treime plătesc între 501 și 1000 de lei în acest scop. Întrebați cât

ar fi dispuși să plătească pentru încălzire, tendința respondenților este de a declara sume mai mici

decât cele pe care le plătesc în prezent, astfel că doar 21% sunt dispuși să plătească pentru 1000 de

lei, în timp ce 31% ar fi dispuși să plătească maxim 500 de lei, iar 33% între 501 și 1000 de lei.

SOLUȚII DE PREPARARE TERMICĂ A HRANEI UTILIZATE ÎN GOSPODĂRIE

➢ Aragazele cu butelie pe gaz sunt utilizate ca soluție pentru prepararea termică a hranei în

gospodărie în proporție de 95%, conform declarațiilor respondenților; acestei soluții i se adaugă

soba cu lemne sau cu alt combustibil solid în 76% dintre situații, cuptoarele electrice în 45%,

precum și cuptoarele cu lemne sau alt combustibil solid (25%) sau cu butelie de gaz (21%). 14% mai

utilizează plite cu butelie de gaz, 7% aragaze electrice și 4% declară că dețin plite electrice.

Soluțiile care funcționează cu curent electric tind să fie menționate în proporții mai ridicate de

persoanele sub 50 de ani, cu studii superioare și venituri mai ridicate.



DISPONIBILITATE DE CONECTARE LA REȚEAUA DE GAZE NATURALE

➢ Cei mai mulți dintre intervievați – 64% - declară că și-ar dori în foarte mare sau mare măsură ca

locuința lor să fie racordată la rețeaua de gaze naturale, în timp ce 34% spun că și-ar dori acest

lucru în mică măsură (10%) sau deloc (24%). Bărbații sunt deschiși acestei idei în proporție ușor mai

ridicată decât femeile (73% vs. 55%), la fel persoanele cu studii superioare (81%) și cele cu venituri

în gospodărie de peste 4000 de lei (88%).

➢ Mai mult de jumătate (52%) dintre persoanele care sunt deschise când vine vorba despre racordarea

locuinței lor la rețeaua de gaze naturale spun că ar fi dispuse să plătească sub 2000 de lei pentru a

se conecta la aceasta. În același timp, 24% spun că ar fi dispuși să investească între 2000 și 3000 de

lei în acest scop, în timp ce 14% ar fi dispuși să aloce o sumă mai mare de 3000 de lei; în același

timp, 6% spun că nu ar fi dispuși să plătească pentru acest lucru.

➢ Comparativ cu bărbații, femeile sunt mai conservatoare în estimarea bugetului pe care l-ar aloca,

65% dintre acestea spunând că ar cheltui maxim 2000 de lei, comparativ cu 44% dintre intervievații

de gen masculin care spun același lucru; în același timp, tinerii cu vârste cuprinse între 18 și 35 de

ani declară că ar avea bugete mai reduse, comparativ cu persoanele cu vârste cuprinse între 36 și

65 de ani, în timp ce persoanele de peste 65 de ani declară în pondere mai ridicată cum că nu ar fi

dispuse să plătească deloc (13%). Cu cât veniturile gospodăriei sunt mai ridicate, cu atât sumele pe

care respondenții ar fi dispuși să le investească pentru conectarea la gaze naturale, în medie,

cresc, așa cum este așteptat.

➢ Principalele motive pentru care participanții la sondaj spun că nu și-ar dori ca locuința lor să fie

conectată la rețeaua de gaze naturale sau și-ar dori acest lucru în mică măsură sunt: costurile

anticipate, aspect menționat de 39% dintre aceștia, faptul că 20% sunt mulțumiți de soluțiile

utilizate în prezent, faptul că utilizarea gazului este percepută drept periculoasă de către 12%, dar

și scepticismul cum că această soluție ar deveni fezabilă în comuna în care locuiesc pentru 11%. Alți

10% spun că sunt prea în vârstă pentru a face această schimbare, iar 5% consideră că operațiunile

necesare sunt prea complicate.



PERCEPȚII PRIVIND UTILIZAREA AMESTECULUI DE GAZE CU HIDROGEN CA SOLUȚIE DE 

ENERGIE TERMICĂ ÎN GOSPODĂRII

➢ Aproximativ un sfert (27%) dintre persoanele intervievate declară că au auzit despre posibilitatea

utilizării hidrogenului ca soluție de energie termică în gospodărie, alternativă la gazele naturale; în

proporție mai ridicată spun acest lucru respondenții de gen masculin (32%), cei cu vârste cuprinse

între 51 și 65 de ani (35%), cei cu studii superioare (39%) sau cu venituri de peste 4000 de lei în

gospodărie (37%).

➢ Există deschidere pentru racordarea la o rețea de gaze în amestec cu hidrogen, dacă aceasta s-ar

propune în zona în care locuiesc, din parte a 58% dintre persoanele intervievate. În același timp,

33% nu ar fi de acord, iar 9% sunt mai degrabă indeciși.

➢ Acordul este regăsit în proporții mai ridicate în rândul bărbaților, comparativ cu femeile (67% vs.

46%), în rândul persoanelor cu vârste cuprinse între 36 și 65 de ani, cu studii medii sau superioare,

precum și în rândul persoanelor cu venituri de peste 4000 de lei; persoanele care au auzit de

utilizarea acestei soluții în general tind să fie deschise la utilizarea ei în pondere ușor mai ridicată

comparativ cu cele care nu au auzit de ea; de asemenea, o proporție ridicată a respondenților care

ar fi deschiși să se conecteze la rețeaua de gaze naturale ar accepta și această variantă (74%). Mai

mult, această soluție pare să fie în pondere ușor mai ridicată atrăgătoare pentru respondenții din

județul Dolj, comparativ cu cei din comunele din județul Mehedinți.



MOTIVE PENTRU A ACCEPTA/ RESPINGE UTILIZAREA AMESTECULUI DE GAZE CU 

HIDROGEN CA SOLUȚIE DE ENERGIE TERMICĂ ÎN GOSPODĂRII

➢ Motivele în favoarea racordării la rețeaua de gaze în amestec cu hidrogen menționate de cei mai

mulți dintre intervievați sunt reprezentate de așteptarea ca aceasta să fie mai puțin costisitoare

decât soluțiile utilizate în prezent - 49%, faptul că se așteaptă să fie mai comod sau ușor de utilizat

(comparativ cu lemnele sau buteliile) – 28%, dar și nemulțumirea față de soluțiile utilizate în

prezent – 15%. 4% consideră că ar fi o variantă mai prietenoasă cu mediul, iar 3% se așteaptă ca

aceasta să fie mai eficientă, să dea un randament mai bun decât soluțiile utilizate în prezent. 12%

dintre intervievați, în același timp, nu pot motiva acordul lor privind utilizarea acestei soluții.

➢ Motivele pentru a nu se racorda la rețeaua de amestec de gaze cu hidrogen pe care le oferă

participanții la sondaj sunt legate, în primul rând, de costuri (26%) și de periculozitatea percepută

(24%), dar și de lipsa de informare cu privire la funcționarea acestei soluții (19%). 11% dintre

participanți mai spun că sunt mulțumiți de soluțiile utilizate în prezent, în timp ce 6% spun că sunt

prea în vârstă să mai facă astfel de schimbări, iar 2% văd operațiunile de conectare drept prea

complicate.



NIVEL DE INFORMARE PRIVIND UTILIZAREA AMESTECULUI DE GAZE CU HIDROGEN CA 

SOLUȚIE DE ENERGIE TERMICĂ ÎN GOSPODĂRII

➢ Nivelul de informare cu privire la ceea ce presupune utilizarea amestecului de gaze cu hidrogen,

comparativ cu utilizarea gazelor naturale, pare a fi destul de scăzut: dintre cei 27% de respondenți

care spun că au auzit de această soluție, 30% nu pot aprecia dacă aceasta este mai ieftină, la fel de

costisitoare sau mai scumpă; în același timp 56% spun că sunt de părere că este mai ieftină, 2% la

fel, iar 12% mai scumpă. Persoanele de gen masculin, cu studii superioare, dar și cele cu venituri

mai reduse, tind să considere că această soluție este mai ieftină în ponderi mai ridicate.

➢ Utilizarea amestecului de gaze cu hidrogen este văzută drept mai prietenoasă cu mediul de către

54% dintre aceia care au auzit de ea, în timp ce 12% cred că este la fel de prietenoasă cu mediul,

iar 15% că este mai puțin ecologică; 19% dintre ei nu dau un răspuns. Bărbații, persoanele de peste

35 de ani, cele cu studii superioare sau cu venituri mai ridicate spun în ponderi ușor mai ridicate

cum că această soluție ar fi mai prietenoasă cu mediul.

➢ Puțin peste o treime (36%) dintre intervievații care au auzit de utilizarea amestecului de gaze cu

hidrogen cred că este o variantă mai sigură decât utilizarea gazelor naturale exclusiv, în timp ce

18% cred că este la fel de periculoasă, iar 29% cred că este mai periculoasă; în același timp, 17% nu

pot oferi un răspuns la această întrebare.

➢ Aproximativ două treimi (64%) dintre cei ce au auzit de soluția utilizării unui mix de gaze naturale

și hidrogen spun că sunt de părere că folosirea acesteia ar presupune ca utilizatorii să își schimbe

aparatura existentă în gospodărie, în timp ce 19% spun că sunt de părere că nu ar trebui schimbată,

iar 17% nu știu sau nu răspund.



ATRACTIVITATEA ALTOR VARIANTE DE ASIGURARE A ENERGIEI TERMICE ÎN 

GOSPODĂRIE

➢ Presupunând că ar fi vorba de costuri de exploatare/utilizare mai reduse decât cu instalația de gaz

cu hidrogen, panourile solare și cele fotovoltaice sunt considerate soluții pentru energie

atrăgătoare de peste jumătate dintre participanții la studiu, 65% în cazul primei soluții și 58% în

cazul celei de-a doua spunând acest lucru.

➢ Pompele de căldură, în același timp, sunt considerate atrăgătoare de 40% din totalul respondenților,

în timp ce 51% spun că nu le consideră atrăgătoare, iar 9% nu dau un răspuns. Toate variantele

testate sunt considerate atrăgătoare în pondere mai ridicată de către persoanele de gen masculin,

de cele sub 65 de ani, cu studii superioare și venituri mai ridicate.

➢ Trei sferturi ale intervievaților (74%) declară că, în momentul participării la sondaj, ei personal sau

familia lor nu are economii sau investiții făcute; în același timp, 10% spun că au economii, 6%

investiții, iar 3% ambele.
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SONDAJ DE OPINIE. 2023

Cât ați spune că vă costă, în prezent, încălzirea locuinței 

dumneavoastră, într-o lună tipică de iarnă?
ÎNCRUCIȘĂRI ALE VARIABILELOR
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Și care este suma maximă pe care ați fi dispus/ă să o plătiți pentru încălzire, într-o lună 

tipică de iarnă? 
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Cât ați spune că vă costă, în prezent, încălzirea locuinței dumneavoastră, într-o lună 

tipică de iarnă? /Și care este suma maximă pe care ați fi dispus/ă să o plătiți pentru 

încălzire, într-o lună tipică de iarnă? 
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SONDAJ DE OPINIE. 2023

Care sunt soluțiile pe care le utilizați în prezent pentru prepararea termică a 

hranei în gospodărie? 26
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Care sunt soluțiile pe care le utilizați în prezent pentru prepararea termică a hranei în

gospodărie?
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SOLUȚIILOR PENTRU ÎNCĂLZIREA GOSPODĂRIEI

SONDAJ DE OPINIE. 2023

În ce măsură v-ați dori ca locuința dumneavoastră să fie racordată la rețeaua 

de gaze naturale? 28
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SONDAJ DE OPINIE. 2023

În ce măsură v-ați dori ca locuința dumneavoastră să fie racordată la rețeaua 

de gaze naturale? 

ÎNCRUCIȘĂRI ALE VARIABILELOR 29
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SONDAJ DE OPINIE. 2023

Cât ați fi dispus/ă să plătiți pentru a vă conecta la rețeaua de gaze naturale și 

pentru adaptarea dotărilor din gospodărie pentru a le utiliza? 30
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SOLUȚIILOR PENTRU ÎNCĂLZIREA GOSPODĂRIEI

SONDAJ DE OPINIE. 2023

Cât ați fi dispus/ă să plătiți pentru a vă conecta la rețeaua de gaze naturale și 

pentru adaptarea dotărilor din gospodărie pentru a le utiliza? 

ÎNCRUCIȘĂRI ALE VARIABILELOR 31

Întrebare filtrată: respondenți care spun că și-ar dori ca locuința lor să fie racordată la rețeaua de gaze naturale în foarte 
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SOLUȚIILOR PENTRU ÎNCĂLZIREA GOSPODĂRIEI

SONDAJ DE OPINIE. 2023

Cât ați fi dispus/ă să plătiți pentru a vă conecta la rețeaua de gaze naturale și 

pentru adaptarea dotărilor din gospodărie pentru a le utiliza? 
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SONDAJ DE OPINIE. 2023

De ce spuneți că vă doriți ca locuința dumneavoastră să fie racordată la 

rețeaua de gaze naturale în mică măsură sau deloc? 33
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SONDAJ DE OPINIE. 2023

De ce spuneți că vă doriți ca locuința dumneavoastră să fie racordată la rețeaua de gaze 

naturale în mică măsură sau deloc?
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SONDAJ DE OPINIE. 2023

Dvs. ați auzit despre posibilitatea utilizării hidrogenului ca soluție de energie 

termică în gospodărie, alternativă la gazele naturale? 
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SONDAJ DE OPINIE. 2023

Dvs. ați auzit despre posibilitatea utilizării hidrogenului ca soluție de energie termică în 

gospodărie, alternativă la gazele naturale? 
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Dacă s-ar propune introducerea unei rețele de gaze în amestec cu hidrogen în zona în 

care locuiți, dumneavoastră ați fi de acord să vă racordați la aceasta? 
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SONDAJ DE OPINIE. 2023

58%

67%

46%

55%

65%

69%

40%

53%

64%

61%

56%

52%

59%

71%

63%

43%

60%
58%

74%

28%

76%

51%
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60%

70%

80%

Da

Total Gen Vârstă Nivel educație Venit gospodărie Județ Izolare 
termică locuință

Dorință 
racordare gaze

Notorietate
soluție amestec

Dvs. ați auzit despre posibilitatea utilizării hidrogenului ca soluție de energie termică în 

gospodărie, alternativă la gazele naturale? 

ÎNCRUCIȘĂRI ALE VARIABILELOR 38

Întrebare cu răspuns multiplu



PERCEPȚIA LOCUITORILOR DIN LOCALITĂȚI RURALE DIN JUDEȚELE MEHEDINȚI ȘI DOLJ ASUPRA  

SOLUȚIILOR PENTRU ÎNCĂLZIREA GOSPODĂRIEI

SONDAJ DE OPINIE. 2023

Care sunt motivele pentru care ați fi de acord să vă racordați la rețeaua de 

amestec de gaze cu hidrogen? 39

-51%

-72%

-85%

-96%

-97%

-99.6%

-97%

-88%

49%

28%

15%

4%

3%

0.4%

3%

12%

-120% -100% -80% -60% -40% -20% 0% 20% 40% 60%

Este prea costisitoare soluția actuală

Ar fi mai comod/ ușor/ curat

Sunt nemulțumit/ă de soluțiile utilizate în prezent

Ar fi mai ecologic

Ar fi mai eficient/ ar avea randament mai bun

Este periculoasă soluția actuală 

Alt răspuns

Nu știu/ Nu răspund

Nu Da

Întrebare filtrată: respondenți care spun că ar fi de acord să se racordeze la o rețea de gaze în amestec cu hidrogen – 58%

Întrebare cu răspuns 

multiplu, spontan



PERCEPȚIA LOCUITORILOR DIN LOCALITĂȚI RURALE DIN JUDEȚELE MEHEDINȚI ȘI DOLJ ASUPRA  

SOLUȚIILOR PENTRU ÎNCĂLZIREA GOSPODĂRIEI

SONDAJ DE OPINIE. 2023
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19%
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23%

15%
18%
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15%
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19%
17%

8%
10%

18% 17%

8%
11%

18%

49%
51%

46%

42%

57%

48%

42%

50%

46%
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88%

46%

42%

60%
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44%

51%

48% 48%

53% 54%

46%

28%
27%

31%

26%

30%
28% 28% 27%

29%
31%

26%

16%

39%

27% 28%
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29%
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28% 28%
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4% 3%
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100%

Sunt nemulțumit/ă de soluțiile utilizate în prezent Este prea costisitoare soluția actuală Ar fi mai comod/ ușor/ curat

Ar fi mai ecologic Ar fi mai eficient/ ar avea randament mai bun

Total Gen Vârstă Nivel educație Venit gospodărie Județ Izolare 
termică locuință

Notorietate
soluție amestec

Dorință 
racordare gaze

Care sunt motivele pentru care ați fi de acord să vă racordați la rețeaua de amestec de 

gaze cu hidrogen? 

ÎNCRUCIȘĂRI ALE VARIABILELOR 40

Întrebare filtrată: respondenți care spun că ar fi de acord să se racordeze la o rețea de gaze în amestec cu hidrogen – 58%

Întrebare cu răspuns multiplu, spontan



PERCEPȚIA LOCUITORILOR DIN LOCALITĂȚI RURALE DIN JUDEȚELE MEHEDINȚI ȘI DOLJ ASUPRA  

SOLUȚIILOR PENTRU ÎNCĂLZIREA GOSPODĂRIEI

SONDAJ DE OPINIE. 2023

Care sunt motivele pentru care NU ați fi de acord să vă racordați la rețeaua

de amestec de gaze cu hidrogen? 41

-74%

-76%

-81%

-89%

-94%

-98.2%

-99%

-91%

-93%

26%

24%

19%

11%

6%

2%

1%

9%

7%

-120% -100% -80% -60% -40% -20% 0% 20% 40%

Ar fi prea costisitor amestecul de gaze cu hidrogen

Ar fi periculoasă utilizarea amestecului de gaze cu
hidrogen

Nu cunosc suficiente informații despre această soluție

Sunt mulțumit de soluțiile utilizate în prezent

Sunt prea în vârstă

Sunt complicate operațiunile de racordare 

Nu doresc să achiziționez alte echipamente în 
gospodărie 

Alt răspuns

Nu știu/ Nu răspund] 

Nu Da

Întrebare filtrată: respondenți care spun că NU ar fi de acord să se racordeze la o rețea de gaze în amestec cu hidrogen –

33%

Întrebare cu răspuns 

multiplu, spontan



PERCEPȚIA LOCUITORILOR DIN LOCALITĂȚI RURALE DIN JUDEȚELE MEHEDINȚI ȘI DOLJ ASUPRA  

SOLUȚIILOR PENTRU ÎNCĂLZIREA GOSPODĂRIEI

SONDAJ DE OPINIE. 2023

Întrebare filtrată: respondenți care spun că NU ar fi de acord să se racordeze la o rețea de gaze în amestec cu hidrogen –

33%

11%
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20% 20%
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17%
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Sunt mulțumit de soluțiile utilizate în prezent Ar fi prea costisitor amestecul de gaze cu hidrogen
Ar fi periculoasă utilizarea amestecului de gaze cu hidrogen Nu cunosc suficiente informații despre această soluție
Sunt prea în vârstă

Total Gen Vârstă Nivel educație Venit gospodărie Județ Izolare 
termică locuință Notorietate

soluție amestec
Dorință 

racordare gaze

Care sunt motivele pentru care NU ați fi de acord să vă racordați la rețeaua de amestec

de gaze cu hidrogen? 

ÎNCRUCIȘĂRI ALE VARIABILELOR 42

Întrebare cu răspuns multiplu, spontan



PERCEPȚIA LOCUITORILOR DIN LOCALITĂȚI RURALE DIN JUDEȚELE MEHEDINȚI ȘI DOLJ ASUPRA  

SOLUȚIILOR PENTRU ÎNCĂLZIREA GOSPODĂRIEI

SONDAJ DE OPINIE. 2023

Din câte cunoașteți sau credeți dumneavoastră, comparativ cu utilizarea gazelor 

naturale, această soluție care presupune utilizarea unui amestec de gaze cu hidrogen 

este: 

56%

2%

12%

30%
Mai ieftină

La fel

Mai scumpă

(SPONTAN)  Nu știu/ 

Nu răspund

43

Întrebare filtrată: respondenți care spun că au auzit despre posibilitatea utilizării hidrogenului ca soluție de energie termică

în gospodărie, alternativă la gazele naturale – 27%



PERCEPȚIA LOCUITORILOR DIN LOCALITĂȚI RURALE DIN JUDEȚELE MEHEDINȚI ȘI DOLJ ASUPRA  

SOLUȚIILOR PENTRU ÎNCĂLZIREA GOSPODĂRIEI

SONDAJ DE OPINIE. 2023

Din câte cunoașteți sau credeți dumneavoastră, comparativ cu utilizarea gazelor 

naturale, această soluție care presupune utilizarea unui amestec de gaze cu hidrogen 

este: 

ÎNCRUCIȘĂRI ALE VARIABILELOR
44

56%

63%

44%
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65%

58%

49%

52%

57%

70%
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Total Gen masc. Gen fem. 18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani 65+ ani Joasă Med. Înaltă Fără ≤2000 RON 2001-4000 RON 4000+ RON

Mai ieftină La fel Mai scumpă (SPONTAN)  Nu știu/ Nu răspund

Total Gen Vârstă Nivel educație Venit gospodărie

Întrebare filtrată: respondenți care spun că au auzit despre posibilitatea utilizării hidrogenului ca soluție de energie termică

în gospodărie, alternativă la gazele naturale – 27%



PERCEPȚIA LOCUITORILOR DIN LOCALITĂȚI RURALE DIN JUDEȚELE MEHEDINȚI ȘI DOLJ ASUPRA  

SOLUȚIILOR PENTRU ÎNCĂLZIREA GOSPODĂRIEI

SONDAJ DE OPINIE. 2023

Din câte cunoașteți sau credeți dumneavoastră, comparativ cu utilizarea gazelor 

naturale, această soluție care presupune utilizarea unui amestec de gaze cu hidrogen 

este: 

ÎNCRUCIȘĂRI ALE VARIABILELOR
45

56%
57%

54%
52%

58%

65%

18%

66%

18%

52%

2% 3%
1%

5%

1%
3%

1%

3%

0% 0%

12%

15%

7%

15%

11%
9%

24%

5%

36%

25%

30%

26%

38%

28%
30%

23%

57%

26%

45%

23%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Total Jud. DJ Jud. MH Locuință izolată Locuință neizolată În foarte mare +
mare măsură

Deloc+ În mică
măsură

Acord Dezacord NȘ

Mai ieftină La fel Mai scumpă (SPONTAN)  Nu știu/ Nu răspund

Județ
Izolare 

termică locuință

Acord utilizare amestec
Total

Dorință racordare
rețea gaze

Întrebare filtrată: respondenți care spun că au auzit despre posibilitatea utilizării hidrogenului ca soluție de energie termică

în gospodărie, alternativă la gazele naturale – 27%



PERCEPȚIA LOCUITORILOR DIN LOCALITĂȚI RURALE DIN JUDEȚELE MEHEDINȚI ȘI DOLJ ASUPRA  

SOLUȚIILOR PENTRU ÎNCĂLZIREA GOSPODĂRIEI

SONDAJ DE OPINIE. 2023

Din câte cunoașteți sau credeți dumneavoastră, comparativ cu utilizarea gazelor 

naturale, această soluție care presupune utilizarea unui amestec de gaze cu hidrogen 

este: 

54%

12%

15%

19%

Mai ecologică sau

prietenoasă cu

mediul

La fel

Mai puțin ecologică

46

Întrebare filtrată: respondenți care spun că au auzit despre posibilitatea utilizării hidrogenului ca soluție de energie termică

în gospodărie, alternativă la gazele naturale – 27%



PERCEPȚIA LOCUITORILOR DIN LOCALITĂȚI RURALE DIN JUDEȚELE MEHEDINȚI ȘI DOLJ ASUPRA  

SOLUȚIILOR PENTRU ÎNCĂLZIREA GOSPODĂRIEI

SONDAJ DE OPINIE. 2023

Din câte cunoașteți sau credeți dumneavoastră, comparativ cu utilizarea gazelor 

naturale, această soluție care presupune utilizarea unui amestec de gaze cu hidrogen 

este: 

ÎNCRUCIȘĂRI ALE VARIABILELOR
47
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Total Gen masc. Gen fem. 18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani 65+ ani Joasă Med. Înaltă Fără ≤2000 RON 2001-4000 RON 4000+ RON

Mai ecologică sau prietenoasă cu mediul La fel Mai puțin ecologică (SPONTAN)  Nu știu/ Nu răspund

Total Gen Vârstă Nivel educație Venit gospodărie

Întrebare filtrată: respondenți care spun că au auzit despre posibilitatea utilizării hidrogenului ca soluție de energie termică

în gospodărie, alternativă la gazele naturale – 27%



PERCEPȚIA LOCUITORILOR DIN LOCALITĂȚI RURALE DIN JUDEȚELE MEHEDINȚI ȘI DOLJ ASUPRA  

SOLUȚIILOR PENTRU ÎNCĂLZIREA GOSPODĂRIEI

SONDAJ DE OPINIE. 2023

Din câte cunoașteți sau credeți dumneavoastră, comparativ cu utilizarea gazelor 

naturale, această soluție care presupune utilizarea unui amestec de gaze cu hidrogen 

este: 

ÎNCRUCIȘĂRI ALE VARIABILELOR
48
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70%

Total Jud. DJ Jud. MH Locuință izolată Locuință neizolată În foarte mare +
mare măsură

Deloc+ În mică
măsură

Acord Dezacord NȘ

Mai ecologică sau prietenoasă cu mediul La fel Mai puțin ecologică (SPONTAN)  Nu știu/ Nu răspund

Județ
Izolare 

termică locuință

Acord utilizare amestec
Total

Dorință racordare
rețea gaze

Întrebare filtrată: respondenți care spun că au auzit despre posibilitatea utilizării hidrogenului ca soluție de energie termică

în gospodărie, alternativă la gazele naturale – 27%



PERCEPȚIA LOCUITORILOR DIN LOCALITĂȚI RURALE DIN JUDEȚELE MEHEDINȚI ȘI DOLJ ASUPRA  

SOLUȚIILOR PENTRU ÎNCĂLZIREA GOSPODĂRIEI

SONDAJ DE OPINIE. 2023

Din câte cunoașteți sau credeți dumneavoastră, comparativ cu utilizarea gazelor 

naturale, această soluție care presupune utilizarea unui amestec de gaze cu hidrogen 

este: 

36%

18%

29%

17%

Mai sigură

La fel

Mai periculoasă

(SPONTAN)  Nu știu/ 

Nu răspund

49

Întrebare filtrată: respondenți care spun că au auzit despre posibilitatea utilizării hidrogenului ca soluție de energie termică

în gospodărie, alternativă la gazele naturale – 27%



PERCEPȚIA LOCUITORILOR DIN LOCALITĂȚI RURALE DIN JUDEȚELE MEHEDINȚI ȘI DOLJ ASUPRA  

SOLUȚIILOR PENTRU ÎNCĂLZIREA GOSPODĂRIEI

SONDAJ DE OPINIE. 2023

Din câte cunoașteți sau credeți dumneavoastră, comparativ cu utilizarea gazelor 

naturale, această soluție care presupune utilizarea unui amestec de gaze cu hidrogen 

este: 

ÎNCRUCIȘĂRI ALE VARIABILELOR
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Total Gen masc. Gen fem. 18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani 65+ ani Joasă Med. Înaltă Fără ≤2000 RON 2001-4000 RON 4000+ RON

Mai sigură La fel Mai periculoasă (SPONTAN)  Nu știu/ Nu răspund

Total Gen Vârstă Nivel educație Venit gospodărie

Întrebare filtrată: respondenți care spun că au auzit despre posibilitatea utilizării hidrogenului ca soluție de energie termică

în gospodărie, alternativă la gazele naturale – 27%



PERCEPȚIA LOCUITORILOR DIN LOCALITĂȚI RURALE DIN JUDEȚELE MEHEDINȚI ȘI DOLJ ASUPRA  

SOLUȚIILOR PENTRU ÎNCĂLZIREA GOSPODĂRIEI

SONDAJ DE OPINIE. 2023

Din câte cunoașteți sau credeți dumneavoastră, comparativ cu utilizarea gazelor 

naturale, această soluție care presupune utilizarea unui amestec de gaze cu hidrogen 

este: 

ÎNCRUCIȘĂRI ALE VARIABILELOR
51
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Total Jud. DJ Jud. MH Locuință izolată Locuință neizolată În foarte mare +
mare măsură

Deloc+ În mică
măsură

Acord Dezacord NȘ

Mai sigură La fel Mai periculoasă (SPONTAN)  Nu știu/ Nu răspund

Județ
Izolare 

termică locuință

Acord utilizare amestec
Total

Dorință racordare
rețea gaze

Întrebare filtrată: respondenți care spun că au auzit despre posibilitatea utilizării hidrogenului ca soluție de energie termică

în gospodărie, alternativă la gazele naturale – 27%



PERCEPȚIA LOCUITORILOR DIN LOCALITĂȚI RURALE DIN JUDEȚELE MEHEDINȚI ȘI DOLJ ASUPRA  

SOLUȚIILOR PENTRU ÎNCĂLZIREA GOSPODĂRIEI

SONDAJ DE OPINIE. 2023

Din câte cunoașteți, utilizarea hidrogenului ca soluție de energie termică în gospodărie, 

alternativă la gazele naturale, ar presupune ca utilizatorii să își schimbe aparatura 

existentă în gospodărie?

64%

19%

17%

Da, ar trebui să o

schimbe

Nu ar trebui să o

schimbe

(SPONTAN)  Nu știu/ 

Nu răspund

52

Întrebare filtrată: respondenți care spun că au auzit despre posibilitatea utilizării hidrogenului ca soluție de energie termică

în gospodărie, alternativă la gazele naturale – 27%



PERCEPȚIA LOCUITORILOR DIN LOCALITĂȚI RURALE DIN JUDEȚELE MEHEDINȚI ȘI DOLJ ASUPRA  

SOLUȚIILOR PENTRU ÎNCĂLZIREA GOSPODĂRIEI

SONDAJ DE OPINIE. 2023

Din câte cunoașteți, utilizarea hidrogenului ca soluție de energie termică în gospodărie, 

alternativă la gazele naturale, ar presupune ca utilizatorii să își schimbe aparatura 

existentă în gospodărie?

ÎNCRUCIȘĂRI ALE VARIABILELOR
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Total Gen masc. Gen fem. 18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani 65+ ani Joasă Med. Înaltă Fără ≤2000 RON 2001-4000 RON 4000+ RON

Da, ar trebui să o schimbe Nu ar trebui să o schimbe (SPONTAN)  Nu știu/ Nu răspund
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Întrebare filtrată: respondenți care spun că au auzit despre posibilitatea utilizării hidrogenului ca soluție de energie termică

în gospodărie, alternativă la gazele naturale – 27%



PERCEPȚIA LOCUITORILOR DIN LOCALITĂȚI RURALE DIN JUDEȚELE MEHEDINȚI ȘI DOLJ ASUPRA  

SOLUȚIILOR PENTRU ÎNCĂLZIREA GOSPODĂRIEI

SONDAJ DE OPINIE. 2023

Din câte cunoașteți, utilizarea hidrogenului ca soluție de energie termică în gospodărie, 

alternativă la gazele naturale, ar presupune ca utilizatorii să își schimbe aparatura 

existentă în gospodărie?

ÎNCRUCIȘĂRI ALE VARIABILELOR
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Întrebare filtrată: respondenți care spun că au auzit despre posibilitatea utilizării hidrogenului ca soluție de energie termică

în gospodărie, alternativă la gazele naturale – 27%
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Presupunând că ar fi vorba de costuri de exploatare/utilizare mai reduse decât cu 

instalația de gaz + hidrogen care dintre următoarele variante vi se par atrăgătoare 

pentru gospodăria dumneavoastră, ca soluții pentru energie termică? 55
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Întrebare filtrată: respondenți care spun că NU ar fi de acord să se racordeze la o rețea de gaze în amestec cu hidrogen –
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Presupunând că ar fi vorba de costuri de exploatare/utilizare mai reduse decât cu 

instalația de gaz + hidrogen care dintre următoarele variante vi se par atrăgătoare 

pentru gospodăria dumneavoastră, ca soluții pentru energie termică?
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În momentul acesta dumneavoastră personal sau familia aveți economii sau investiții 

făcute (bani pe care i-ați pus deoparte sau i-ați investit în ceva ce ați putea să vindeți 

mai târziu, cu câștig)? 57
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Total

Care a fost venitul total al gospodăriei dumneavoastră net, luna trecută (ÎN 

LEI)?

(SP.) Nu am 

avut venit

2000 lei sau 

sub

2001-4000 

lei

4001-6000 

lei

Peste 6000 

lei

(SP.) Nu 

știu/Nu 

răspund

Câți membri 

locuiesc în 

gospodăria 

dumneavoastră, în 

general?

Un membru 12% 22% 21% 11% 4% 6% 2%

Doi membri 32% 38% 36% 36% 29% 24% 12%

Trei membri 15% 8% 13% 19% 27% 14% 3%

Patru membri 16% 11% 12% 16% 21% 29% 21%

Cinci membri sau mai mulți 19% 22% 17% 17% 19% 27% 22%

(SP.) Nu știu/Nu răspund 6% 2% 1% 39%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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